



Nr. 1612/01.03.2016

Către

Toate unitățile de învățământ liceal din județul Bacău

În atenția directorilor

Vă comunicăm că pe data de **17 martie 2016** se va desfășura evenimentul Study Abroad Day, un târg internațional de orientare în carieră și oferte educaționale în străinătate adresat elevilor din clasele A XI-a și a XII-a de la liceele din județ. Evenimentul este organizat de Fundația Study Abroad Advising Centre, cu sprijinul Inspectoratului Școlar Județean Bacău.

Evenimentul se desfășoară în cadrul Colegiului Național "V. Alecsandri" Bacău, în intervalul orar 09:00-14:00.

La acest eveniment sunt invitați elevii din clasele a XI-a și a XII-a din toate unitățile de învățământ de pe raza județului Bacău.

Conducătorii unităților de învățământ liceal vor fi contactați de echipa de organizare a târgului educațional **Study Abroad Day** în săptămânile premergătoare evenimentului, în vederea confirmării participării, precum și pentru stabilirea intervalelor orare de vizitare. Vor fi puse la dispoziție tuturor unităților de învățământ, în mod gratuit, mijloace de transport pentru elevii și profesorii interesați, în vederea facilitării accesului elevilor la informații de interes și de calitate referitoare la posibilitatea de a obține burse de studii în străinătate. Elevii care participă se vor putea întâlni cu profesori universitari de la universitățile care au fost alese de numărul cel mai mare de elevi români în ultimii 10 ani, ceea ce dovedește calitatea și accesibilitatea studiilor la aceste universități. Elevii vor putea primi informații detaliate despre cursurile pe care le pot urma după finalizarea liceului, precum și carierele spre care acestea conduc.

Fundația Study Abroad Advising Centre, prima și singura entitate juridică nonprofit din țară ce oferă servicii gratuite de orientare în carieră și consultanță educațională pentru studiul în străinătate încă din anul 2006.

Pentru mai multe informații referitoare la eveniment, puteți contacta reprezentanții Fundației Study Abroad Advising Centre la: e-mail: StudyAbroadDay@studyabroad.org.ro, tel. 0751.010.482.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,

PROF. THEODORA SOTCAN



INSPECTOR ȘCOLAR PENTRU ACTIVITĂȚI EXTRAȘCOLARE,

PROF. CAMELIA-ELENA POPA